
ATA Nº 3199 (TRÊS MIL CENTO E NOVENTA E NOVE) DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARUMBI – ESTADO DO PARANÁ.

Ao primeiro dia do mês de abril  do ano de dois mil  e vinte e quatro (1º/04/2024),  às 

dezenove horas (19h00min),  reuniram-se,  nas dependências da Câmara Municipal  de 

Marumbi  –  Estado  do  Paraná,  os  Senhores  Vereadores  para  a  Sessão  Ordinária.  O 

Senhor Presidente declara aberta a presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro a 

ausencia dos vereadores Natalino Pires Cardoso e Viviane de Cássia Tosi e pede ao 

vereador  Aparecido  Emerenciano da  Silva  que faça  a  leitura  de  um trecho da  Bíblia 

Sagrada. Em comum acordo entre todos os vereadores, o Senhor Presidente dispensa a 

leitura  da ata  da sessão anterior,  que logos após,  foi  colocada em discussão,  sendo 

APROVADA por todos os vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a 

leitura da indicação nº 01/2024 de autoria do vereador Aparecido Emerenciano da Silva. 

ORDEM DO DIA: Projeto de lei nº 05/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal – 

Súmula:  “Autoriza  o  Poder  Executivo  a  firmar  convenio  com  a  APAE,  objetivando  o 

repasse  de  recursos  do  FUNDEB e  abertura  de  créditos  adicionais  suplementares  e 

especiais e da outras providencias”. Em Segunda Discussão ao Projeto de Lei nº 05/2024 

de  autoria  do  Poder  Executivo  Muncipal,  nenhum  vereador  fez  uso  da  palavra.  Em 

Segunda Votação ao Projeto de Lei nº 05/2024 de autoria do Poder Executivo Muncipal, 

APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Aparecido Emerenciano da Silva pede a palavra e deseja boa noite a todos. Fala sobre a 

indicação de sua autoria,  cita  o local  e  explica a necessidade do recape asfáltico.  O 

vereador  Bruno Rafael  do Couto Cividini  pede a palavra e deseja boa noite  a todos. 

Agradece  ao  Deputado  Moacyr  Fadel  que  enviou  uma  emeda  parlamentar  para  o 

municipio de Marumbi no valor de sessenta mil reais (R$ 60.000,00), a ser utilizado no 

departamento  de  saúde  do  municipio.  Diz  que  entrou  em  contato  com  o  Secretário 

Municipal  de  Saúde  que  disse  que  o  recurso  poderia  ser  enviado  em  forma  de 

equipamentos,  aparelhos  de  ar  condicionado.  Explica  quqe  buscou  a  assinatura  do 

prefeito no oficio e encaminhou ao deputado. Espera que o prefeito toma providencias 

para agilizar a aquisição e compra dos aparelhos, pois beneficiará os pacientes que ficam 

internados  no  hospital  municipal.  Comenta  que  fará  uma  indicação  a  respeito  da 

iluminação pública, pois vários municipies estão reclamando de falta de iluminação na 
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cidade. O vereador Valdeci Alves de Jesus pede a palavra e deseja boa noite a todos. 

Parabeniza o “Zi” que está presente em várias sessões e que está interssado na política 

local  para  poder  debater  em  vários  locais  da  cidade.  Comenta  sobre  o  asfalto  no 

municipio, que ha cobranças, que ocorreu uma reunião onde colocaram um prazo para o 

termino das obras,  mas até hoje não iniciou.  Fala que em sessão passada o Senhor 

Presidente comentou que o asfalto seria entregue em certo prazo, o que não ocorreu. 

Comenta sobre o fornecimento de agua nas casas do conjunto habitacional Edgar Vila, 

que falaram que no mês de abril se iniciaria a obra de melhorias no fornecimento de agua, 

que é para iniciar nesse mês e pede que o prefeito não trabalhe apenas nos ultimos 

meses de gestão. Comenta sobre as obras de asflato na saida para Jandaia do Sul, que 

inicou em um local e deixou outro local sem fazer e questiona porque não fez primeiro na 

cidade para depois fazer onde não mora ninguém. Diz que gostaria que as obras fossem 

feitas com mais agilidade, e, como foi feito com as barracas da feira, que liberasse o 

barracão dos reciclados para o pessoal trabalhar. Comenta sobre as guaritas na zona 

rural,  que outros vereadores cobraram, que estava virando o tempo para chuva e foi 

cobrado por um morador da zona rural para construir as guaritas. Explica que o prefeito 

deveria se empenhar mais nas obras do municipio, diz que ele faz um pouco da obra em 

um dia para terminar em outro dia. Cobra que seja feito asfalto e calçadas no municipio 

para deixar a cidade mais bela para a população, mas não deveria abandonar certos 

locais. Afirma que a cidade é pequena e pode ser bem cuidada como foi no passado. 

Com a palavra o Senhor Presidente que comenta sobre o asfalto, que mandou um recado 

no grupo informando a empreiteira vencedora da asfalto. Explica sobre as obras licitadas 

e que as obras saem de acordo com licitação e cronograma. Cita o nome da empresa e 

os valores. Comenta que a outra empreiteira que venceu outra licitação da rua Duque de 

Caxias não fez a obra e o engenheiro da prefeitura está atrás para resolver essa questão. 

Conta que será cconstruído a Secretaria de Educação e o vestiario do estádio municipal. 

Comenta sobre as obras de fornecimento de agua no municipio e que será iniciado nesse 

mês. Explica que a burocracia atrasa as obras e espera que as obras seja entregues. 

Comenta sobre outros recursos que virão, cita os locais que serão beneficiados e que 

outros recursos virão. Comenta sobre o mandato do ex-prefeito Marlon que teve muito 

recurso liberado no final e que houveram obras que não foram finalizada. Explica que 

gostaria que as coisas fossem mais rapidas, mas que as empreiteitas estão com muito 
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serviço  e  não é  como as  administrações  querem.  Espera  que as  obras  de  asfalto  e 

construções  sejam  entregues  o  mais  rapido  possível.  O  Senhor  Presidente  declara 

encerrada a presente sessão e convoca os senhores vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a ser realizada no dia oito de abril de dois mil e vinte e quatro (08/04/2024) as 

dezenove horas (19h:00min). Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar 

a presente ata, a qual subscrevo e assino.

Presidente: ______________________________________________________________

Primeiro Secretário: _______________________________________________________
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